Metodo di calcolo:

ALLEGATO 1/A

¢ individuare la percentuale di variazione per il settore economico di riferimento come
riportatato nelle tabelle da 1 a 5. Nel caso non sia disponibile (n.d) il dato della
variazione percentuale 2011/2012 a livello di codice ATECO 2007 a 3 digit,
utilizzare il dato al livello superiore anche se piu aggregato. (Valore A);

e calcolare il limite per lammissibilita all'agevolazione (Valore B): dato da A
maggiorato del 20% (nel caso di variazione negativa del settore) oppure ridotto del
20% (nel caso di variazione positiva del settore);

e calcolare l'effettiva diminuzione del volume d’affari o in alternativa dell'importo dei
ricavi corrispondente alla voce Al del conto economico nel periodo giugno-
novembre 2012, rispetto al corrispondente periodo delllanno 2011 (Valore C);

o verificare che il valore C sia < al valore B

ESEMPIO

percentuale di variazione per il settore
economico di riferimento come riportatato

nelle tabelleda1a5= A

limite di ammissibilita all'agevolazione in
relazione alla riduzione del proprio volume
d’affari, o in alternativa dell'importo dei
ricavi corrispondente alla voce Al del conto

economico = B

ConA<0 ConA>0

B=A+(A*0,2) | B=A-(A*0,2)

calcolare l'effettiva diminuzione del volume
d’affari o in alternativa dell'importo dei ricavi
corrispondente alla voce Al del conto
economico nel periodo giugno-novembre
2012, rispetto al corrispondente periodo

dell’anno 2011 = C
Per l'ammissione all’agevolazione C

deve essere sempre <0

C= (volume d’affari o ricavi 2012=volume

d’affari o ricavi2011)/vo|ume d’affari
o ricavi2011*100

C=<B soggetto ammissibile all’agevolazione

Nota bene:

Se A =0, allora B= -0,2. Pertanto C deve essere < -0,2




